

## Інформація до проекту (для подальшої публікації)

Секція: **Економічні перетворення; демографічні зміни та благополуччя суспільства**

Назва проекту: **Формування нових інститутів фінансово-економічного розвитку об'єднаних територіальних громад в Україні**  
(не більше 15-ти слів)

Тип роботи (**наукова робота, науково-технічна** ~~(експериментальна)~~ **розробка** (зайве викреслити).

Організація-виконавець: **Одеський національний економічний університет**  
(повна назва)

АВТОРИ ПРОЕКТУ:

Керівник проекту (П.І.Б.)

**Сментина Наталія Валентинівна**

(основним місцем роботи керівника проекту має бути організація, від якої подається проект)

Науковий ступінь **д-р екон. наук** вчене звання **доцент**

Місце основної роботи

**Одеський національний економічний університет**

Проект розглянуто й погоджено рішенням наукової (вченої, науково-технічної) ради **Одеського національного економічного університету** від **«30» серпня 2019 р.**, протокол № 1.

Інші автори проекту **Коцюрубенко Г.М., Кулікова Є.О., Патлатой О.Є., Фіалковська А.А., Шелудько С.А.**

Пропоновані терміни виконання проекту (до 36 місяців)  
з **01.01.2020** по **31.12.2021**

Орієнтовний обсяг фінансування проекту: **741,59** тис. гривень

### **1. АНОТАЦІЯ** (до 5 рядків)

Проект спрямовано на концептуалізацію створення та функціонування інституційного забезпечення ефективної акумуляції, розподілу, перерозподілу та контролю за фінансовими ресурсами в розпорядженні ОТГ задля досягнення високих стандартів сталого розвитку суспільства. Основна гіпотеза полягає в тому, що інвестиційні інструменти ефективно реалізуються саме через профільні місцеві інститути управління фінансовими ресурсами.

### **2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ** (до 10 рядків)

У процесі досягнення позитивних довгострокових зрушень у економічному та соціальному житті територіальної громади важливу роль відіграє їх фінансово-бюджетна автономія, а також широкий спектр можливостей залучення зовнішнього проектного та грантового фінансування соціально значущих перетворень. За таких умов запорукою ефективного та раціонального використання набутих ресурсів є злагоджена та відкалібрована фінансова інфраструктура – сукупність фінансово-економічних інститутів, метою яких є оптимізація процесу управління грошовими потоками об'єднаних територіальних громад. На сьогодні такої інституційної мережі не існує, що породжує дисбаланси в регіональному розвитку та гальмує загальнонаціональний тренд економічного зростання.

### **3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ** (до 10 рядків)

Основною метою проекту є формування науково обґрунтованої концепції формування нових інститутів фінансово-економічного розвитку об'єднаних територіальних громад в Україні шляхом агрегування, аналізу та експлікації кращих практик побудови інфраструктури фінансової децентралізації в умовах глобальної економічної та політичної нестабільності з метою посилення позитивних тенденцій розвитку суспільства як в місцевому, так і в національному масштабі. Завдання, на яких зосереджено проект, включають аналіз фінансової складової децентралізації високорозвинених країн; ідентифікацію найбільш ефективних фіскальних і монетарних інструментів забезпечення регіонального розвитку; пошук шляхів формування ефективної системи фінансових інститутів для територіальних громад і регіонального бізнес-середовища, зокрема на прикладі Одеського регіону.

### **4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА** (до 10 рядків)

До очікуваних результатів проекту слід віднести наукове обґрунтування виявлених закономірностей формування нових інститутів фінансово-економічного розвитку ОТГ. Серед корисних практико-методичних напрацювань передбачається розробити: проект загальнонаціональної концепції створення фінансової інфраструктури підтримки інноваційно-інвестиційного розвитку економіки місцевих громад і регіонів, пропозиції центральним та регіональним органам виконавчої влади в Україні щодо регулювання, стимулювання та сприяння заснування інститутів спів фінансування суспільно-корисних ініціатив і проектів. Наукова новизна проекту полягає в практичному переосмисленні широкого спектру економіко-організаційних і політико-правових особливостей становлення системи інститутів фінансово-економічного розвитку територіальних громад в умовах стагфляційної кризи та негативного впливу зовнішньополітичних чинників.

### **5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ** (до 10 рядків)

Результати проекту науково-теоретичного, методологічного та практичного характеру передбачається рекомендувати до впровадження науково обґрунтованої концепції формування нових інститутів фінансово-економічного розвитку об'єднаних територіальних громад в Україні шляхом агрегування, аналізу та експлікації кращих практик побудови інфраструктури фінансової децентралізації в умовах глобальної економічної та політичної нестабільності з метою посилення позитивних тенденцій розвитку суспільства як в місцевому, так і в національному масштабі. Реалізація зазначеної концепції дозволить не лише раціоналізувати розвиток фінансово-економічної діяльності локальних громад, але й закладе підґрунтя для об'єктивного та планомірного макроекономічного зростання економіки України.

Керівник проекту

Підпис: \_\_\_\_\_